Elgszor azt bizonyitjuk be, hogy ez megtehetd hét 1épésben; példaul a kovetkezé modon.

1. lépés: a 63-nal tobb kavicsot tartalmazo halmokbol elvesziink 64-et. Igy ezekben legfeljebb 36, a tobbiben
legfeljebb 63 marad, vagyis nincs 63-nal tobb kavicsbol 4llé halom.

2. lépés: Ahonnan lehet, elvesziink 32 kavicsot. Az el6z6h6z hasonlo gondolatmenettel lathato, hogy ekkor minden
halomban legfeljebb 31 kavics lehet.

3. 1épés: 16 kavicsot vegyiink el a megfeleld halmokboél. Ekkor mindenhol legfeljebb 15 maradhat.

Innen méar lathaté a modszer: a 4. lépésben 8-at véve el, mindenhol legfeljebb 7 marad; az 5. lépésben 4-et vesziink
el, marad legfeljebb 3; ezutan 2-t elvéve mindenhol maximum 1 maradhat; a 7. 1épésben pedig ezt az egyet elvéve,
készen vagyunk.

Most azt latjuk be, hogy hat lépésben ezt nem tehettiik volna meg. Tegyiik fel, hogy mégis: a hat lépés sorédn
rendre a1, as, ..., ag kavicsot véve el bizonyos halmokboél, a végén mindegyik kiiiriilt.

Rendeljiink hozza minden halomhoz egy legfeljebb hatjegyi kettes szamrendszerbeli kodszamot a kovetkezGképpen.
A szam i-edik jegye (i = 1,2,...,6) legyen 1, ha vettiink el kavicsot a halombdl az i-edik lépésben (ekkor csak a;-t
vehettiink el); és legyen 0, ha nem. Ezaltal minden halomhoz egyértelmiien hozzarendeltiink egy ilyen szdmot. Ugyan-
akkor egy ilyen szam csak egy halomhoz tartozhat, hiszen érvényes a kovetkezs dekoddolési eljaras. Az TeTsTaTax2x1,
szam azt jelenti, hogy az els6 lépésben z - a1 kavicsot vettiink el (z1 0 vagy 1 lehet), a masodikban zs - as-t, azaz
a hat lépés soran Osszesen x1a; + xzas + ... + wgag-ot. A végeredmény viszont 0 lett, azaz a halomban eredetileg
z1a1 + ... + xgae kavics volt; a kodbol igy megmondhatjuk, melyik halomhoz tartozik.

Mivel 100 kiilonb6z6 méretd halombol indultunk ki, azért 100-féle kodszamot kellett volna kapnunk. Azonban
legfeljebb hatjegyt szam csak 64 van a kettes szdmrendszerben (s6t, a csupa 0 példaul nem is allhat el kodszamként);
ez ellentmond el6z6 észrevételiinknek, tehat hat 1épésben nem lehet elszedni az 6sszes kavicsot.



